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2023-24年四川德胜集团钒钛有限公司应届
高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带

答案大全及答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]钢笔:笔筒()

A: 壁挂:墙壁

B: 衣橱:衣柜

C: 墙壁:灯具

D: 茶杯:衣橱

答案：A

2.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经营

有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完全

没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述定

义,下列属于意外利润的是()。

A: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

B: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

C: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

D: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

答案：C

3.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。
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A: 在果园里挖排水沟

B: 将雨后板结的表土破碎

C: 喷洒除草剂以清除杂草

D: 冬季在农田里种植绿肥作物

答案：B

4.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并______;

成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是和家人一

起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

B: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

C: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

D: 怡然自得乐此不疲乐天知命

答案：B

5.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 束手无策机遇

B: 毫发无损动力

C: 自行其是起点

D: 独善其身契机

答案：D

6.[单选题]心理:承受()

A: 信息:刺激

B: 睡眠:质量
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C: 消化:吸收

D: 干扰:闹钟

答案：A

7.[单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人格

,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。

A: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住

户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损

失

B: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在

言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经

理的声誉造成了很坏的影响

C: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小

刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致

使小刘声誉受损

D: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙

到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而

自杀

答案：D
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8.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济发

展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤炭

的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济发

展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给保

证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和开

发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利用

能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但对

开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还无

法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用

B: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

C: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

D: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

答案：D

9.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

C: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

D: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

答案：D
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10.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入

一个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步

太快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平稳发展适应

B: 平台革新应用
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C: 停滞突破消化

D: 瓶颈创新驾驭

答案：C

11.[单选题]一定的经济发展水平,只能支持一定数量和质量的人口,因

而物质资料的生产和人口增长必须协调发展。人作为生产者、消费者,

其数量和质量必须与生产资料的质与量,消费品的结构与数量,以及资

金的数量与投资结构等相适应。由此可以推出()。

A: 当人的增长数量超过经济发展水平时,人的消费质量就会下降

B: 人既是生产者,又是消费者,但生产出的价值远大于消费掉的价值

C: 目前中国人口数量与其经济发展水平已不相适应

D: 提高了人的数量和质量,经济就会发展

答案：A

12.[单选题]把快乐分肉体的和精神的两种,这是最糊涂的分析。一切

快乐的享受都属于精神的,尽管快乐的原因是肉体上的物质刺激。小孩

子初生下来,吃饱了奶就乖乖地睡,并不知道什么是快活,虽然它身体感

觉舒服。缘故是小孩子的精神和肉体还没有分化,只是混沌的星云状态

。洗一个澡,看一朵花,吃一顿饭,假使你觉得快活,并非全因为澡洗得

干净,花开得好,或者菜合你口味,主要因为你心上没有挂碍,轻松的灵

魂可以专注肉体的感觉,来欣赏,来审定。要是你精神不痛快,像将离别

的筵席,随它怎样烹调得好,吃来只是土气息、泥滋味。这段文字主要

谈论()。

A: 精神和肉体在感受快乐中担当的不同角色

B: 小孩子与成年人感受快乐的不同之处

C: 对于快乐的不同看法

D: 快乐的决定因素

答案：D
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13.[单选题]国家赔偿是指国家机关及其工作人员违法行使行政、侦察

、检查、审判、监狱管理等职权,侵犯公司、法人和其他组织的合法权

益并造成损害的,由法律规定的赔偿义务机关对受害人予以赔偿的法律

制度。根据以上定义,下列属于国家赔偿的是()。

A: 工商机关因错误地吊销某个体户的营业执照,使其蒙受经济损失,因

此给予一次性 2万元赔偿

B: 公务员李某因丢失从邻居处借来的一条金项链,赔了人家 3000多块

钱

C: 国家财政每年从税收中拿出一部分用于扶贫建设

D: 某战士因公殉职,国家追认其为烈士,并发给其家人每年 1万元的抚

恤金

答案：A

14.[单选题]喜鹊对于______相当于______对于福禄双全。()

A: 喜上眉梢:蝙蝠

B: 喜不自胜:梅花鹿

C: 欣喜若狂:芙蓉

D: 喜从天降:仙鹤

答案：A

15.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名噪一时信仰
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B: 名闻遐迩信奉

C: 名声大振奉行

D: 声名狼藉实行

答案：C

16.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

B: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

C: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

D: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

答案：A

17.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

B: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

C: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

D: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

答案：B
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18.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

B: 人类即将彻底战胜艾滋病

C: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

D: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

答案：D

19.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

B: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

C: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

D: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

答案：C

20.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授与赵研究员相互认识

B: 张教授与赵研究员相互不认识
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C: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

D: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授
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答案：A

21.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 政府:工厂

B: 钟表:微博

C: 机械:沟通

D: 仪表:畅通

答案：B

22.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 判罚:裁判:赛场

B: 改造:罪犯:监狱

C: 观看:观众:影院

D: 付款:顾客:商场

答案：B

23.[单选题]几年前的报考财会热看来已经过去了。一份综合调查报告

显示,今年将参加高考的考生中,只有 1%报考财会专业。财会专业要想

办下去,必须考虑兼办其他的专业。以下哪项如果为真,将最严重地削

弱上述论证?()

A: 财会专业近年来的招生人数有下降趋势

B: 应届生中报考大学的人数有上升趋势

C: 20%受调查的考生表示,他们并不反对别人报考财会专业,只是他们

自己不愿意报考这一专业

D: 现有大学的财会专业每年最多只能接纳新录取大学生总数中的 0.8%

答案：D

24.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。
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A: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

B: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

C: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

D: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

答案：C

25.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环

境为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方

式的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 骑自行车出游

B: 砍伐荒山树木造纸

C: 使用低能耗的空调

D: 闲置物品交换使用

答案：B

26.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没

有获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根

廷队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除

非荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正

确的,那么由此可以推出()。

A: 巴西队获得冠军

B: 荷兰队获得冠军

C: 法国队获得冠军

D: 阿根廷队获得冠军

答案：B
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27.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许

是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和

想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

B: 只有提出问题才标志科学的进步

C: 提出问题比解决问题更难

D: 善于提出问题的人更善于解决问题

答案：A

28.[单选题]水:农业()

A: 消费:经济

B: 文字:文化

C: 婚姻:人生

D: 娱乐:生活

答案：A

29.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 完全种类繁多

B: 由于独具特色

C: 几乎用之不竭

D: 自古五味俱全

答案：C

30.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 卫生所——地摊

B: 医院——菜市场
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C: 病人——顾客

D: 治疗——购物

答案：B

31.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似

乎仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿

锵玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低落电光火石开放

B: 低潮弹指之间怒放

C: 低回转瞬之间盛放

D: 低迷昙花一现绽放

答案：D

32.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目

而视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去

了听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺

前留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 顶着故作

B: 忍着勉强

C: 冒着挣扎

D: 耐着流露

答案：C

33.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本

单位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的

危害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。
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A: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

B: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来

C: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

D: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

答案：B

34.[单选题]玫瑰:爱情()

A: 白鸽:和平

B: 铅笔:写作

C: 茉莉:芳香

D: 钟表:时间

答案：A

35.[单选题]陆续通过亚洲东北角当时与北美仍接壤的地带(即今白令

海峡),来到阿拉斯加和育空地区的非冻土地带居住下来,有的继续向北

美东南部扩散,直到大西洋沿岸和南美尖端。一般认为,这里最早的土

著人属于亚洲的蒙古种族,当时亚洲还处在石器时期,这从当代加拿大

发掘出来的石制器具和武器可以得到佐证。这段文字中的“这里”具

体指的是()。

A: 大西洋沿岸

B: 阿拉斯加

C: 美洲

D: 加拿大

答案：D
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36.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 我思故我在

B: 世界是绝对观念的异化

C: 世界统一于存在

D: 世界是上帝意志的创造物

答案：A

37.[单选题]1868:明治维新()

A: 618:隋朝建立

B: 1905:《辛丑条约》签订

C: 1875:莱克星顿的枪声

D: 1979:中美建交

答案：D

38.[单选题]滑雪:运动()

A: 古筝:丝竹

B: 衣服:裤子

C: 家具:电器

D: 电锯:工具

答案：D



专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

39.[单选题]网络时代是一个“信息过剩而注意力稀缺”的时代。以网

络为基础的当代经济的本质是“注意力经济”,在这种经济形态中,最

重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重

要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果

忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应

有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐

匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑

也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键

B: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

C: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

D: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价

答案：C

40.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 二氧化硅是火山灰的主要成分

B: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

C: 火山灰对飞机飞行有严重影响

D: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

答案：C

41.[单选题]天鹅:塑料()
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A: 山猫:狐狸

B: 迪拜:东京

C: 珊瑚:海藻

D: 莼菜:玻璃
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答案：D

42.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

B: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

C: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

D: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

答案：D

43.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 生活特性

B: 性情特点
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C: 消化功能

D: 捕食习性

答案：D

44.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

B: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

C: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

D: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

答案：C

45.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

答案：C

46.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 父、母、子:爸、妈、儿

B: 色、声、味:眼、耳、鼻

C: 楼、房、屋:顶、梁、帐
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D: 鱼、虾、蟹:湖、海、河
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